REGLA DE RUFFINI

Lee atentamente el siguiente ejercicio resuelto:
2x° =3x +x+k ;

Calcula el valor de k para que la division de polinomios
axacta. X+2

ed

La divisidn sera exacta cuando el resto sea nulo.

Para obtener el resto de la division, se aplica la regla de Ruffini:
2 -3 1 k
-2 -4 14 =30

2 -7 15 k=30

[gualando a cero el resto, se obtiene el valor de k:
k—=30=0=k=30
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Ahora inténtalo tu, calcula el valor de M para que las
siguientes divisiones sean exactas:

(—2x? —x—M): (x — 2) |

Por tanto,

—-M _—» para que la
division sea
| I exacta M =

(x3—2x2+3+M):(x+2)
Por tanto,

M | _>» paraquela
division sea
exacta M =
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(x+6x+2.x+
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N =

(x*—x*—x—M): (x+3)

-M
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Por tanto,

|_—» paraquela

division sea
exacta M =

Por tanto,
> paraquela

division sea

exacta M =
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